



KÖRMENDI NAPOK

The logo for 'Körmendi Napok' is a white oval with a red border. Inside the oval, the text 'KÖRMENDI' is at the top and 'NAPOK' is at the bottom, both in red, stylized, sans-serif capital letters. In the center of the oval is a graphic illustration of a classical building with a pediment, a bridge, and a monument with a statue on top. To the right of the monument are several yellow starburst shapes representing fireworks.

2021. augusztus 18 – 22.





Tisztelt Körmendiek!

Az elmúlt időszak nehézségei, a járvány okozta problémák alaposan próbára tették mindannyiunkat. Az egészségügyi és gazdasági krízis mellett a lezárások miatt szinte teljesen megszűntek azok a közösségi események, melyek lehetőséget biztosítottak arra, hogy a szürke hétköznapiakból kiszakadva a barátok és ismerősök társaságában újra feltöltődjünk energiával. A járvány nem kímélte a körmendi városi rendezvényeket, így a legnépszerűbbnek számító, évről-évre több ezer embert megmozgató Körmendi Napokat sem. Akkor fájó szívvel kellett lemondanunk azt a rendezvényt, melyet egész évben terveztünk, szerveztünk.

Idén viszont a javuló járványügyi helyzetnek köszönhetően ismét lehetőségünk lesz arra, hogy összegyűljünk a város főterén, és közösen, együtt élvezzük a programok színes kavalkádját. Ha nem is a megszokott módon, ha nem is teljes egészében a korábban megszokott helyszíneken, de idén augusztusban végre újra a zenéé, a táncé és a szórakozásé lesz a főszerep Körmenden. A járvány utáni újraindítást követő első nagyobb rendezvényünkre szeretettel várjuk mindazokat, akik szeretnék újra társaságban, közösségben tölteni a szabadidejüket, és szórakozva maguk mögött hagyni az elmúlt időszak nehézségeit!

Mindenkinek jó szórakozást és kikapcsolódást kívánok az előttünk álló napokra! Egyúttal pedig mindenkit arra szeretnék kérni, hogy az éppen aktuális járványügyi szabályokat éppen olyan fegyelmezetten tartsa be, mint a korábbi időszakokban! Segítő közreműködésüket előre is köszönöm!

Bebes István
Körmend Város Polgármestere



2021. augusztus 18. szerda 19 óra
BATTHYÁNY KASTÉLY, SZABADTÉRI SZÍNPAD

KASZSA SIKER!

Körmendi Augusztusi Szabadtéri Színházi Alkalmom



B. Bartha:
**HÁRMASBAN
A LEGJOBB!**
vígjáték két felvonásban

Xantus Barbara
Gregor Bernadett
Buch Tibor/ Tóth Olivér/Máté Krisztián



Három színész igazi jutalomjátéka...

Mihez kezd a leleplezett szerető, amikor a megcsalt feleség rátör.

Ki a titokzatos férfi, akiért dúl a "női háború"?

Ki Sándor, Anton és Lali?

Az érzelmi kavalkád és a váratlan fordulatok igazi,
felhőtlen kikapcsolódást ígérnek sok-sok nevetéssel...



Belépőjegy: 2.500,-Ft

diák/nyugdijas: 2.000,-Ft

Elővételi lehetőség: 2021. augusztus 4-től kedd – péntek 10 – 17.30 óráig

a Batthyány Örökségközpont aulájában (Körmend, Batthyány kastély, színház tel.: 94/594-549)

Kapu- és pénztárnyitás: 18.00

Helyfoglalás érkezési sorrendben.

Az előadás előtt és után, valamint a szünetben büfé működik.

Egyéni igénytől függő, komfortérzetet biztosító tárgyak ajánlata: pulóver, székpadra, pléd, esőkabát, esernyő.

Tűzijáték a kastély tövében

A tavalyi zúrósvév év után, amikor nem tudtunk hétországra szóló ünnepet ülni, az 57. tűzijátékot csodálhatjuk az idén Körmenben. Igaz, más lesz a helyszín, hiszen közben biztonságosabbá válik a város, épül az új árvízi védmű a Rába-folyó két oldalán. Nem mondtunk le azonban arról, hogy a rendkívül népszerű, helyi értékek sorát gyarapító tüzés látványosságban ismét sokan gyönyörködhessenek. Helyszínül a Szabadság teret jelöltük meg, amely kitűnő adottságaival megfelel annak, hogy minden pontjáról jól láthatók legyenek a robbanó tűzvirágok ugyanúgy, ahogyan a Batthyány utcában, a szolgáltató ház előtti szakaszcól is. A lövedékek indítási pontjai pedig a Batthyány-kastély kerítésén belül lesznek. Kicsit másféle intézkedéseket igényelt a kert, de a biztonság itt is a legfontosabb. Ennek érdekében zárjuk le a Dr. Batthyány-S. L. utca keleti oldalán végigfutó járdát és kerékpárutat egészen a színházterem sarkáig, és az éjszakába nyúlóan nyitva tartó múzeum is csak korlátozottan látogatható ez idő alatt. A néptáncgálára és a kastély udvarába emiatt a tűzijáték végéig csak a Batthyány Örökségközponton, vagy a déli főkapun keresztül lehet bemenni. Amint vége a tűzijátéknak, a zárást feloldjuk és szabad lesz a gyalogos közlekedés a különböző rendezvényi helyszínek között.

Az évszázados falak, a gyönyörű kastélyunk méltó háttérrel biztosít a sötét égbe szaladó robbanó fényeknek, amelyek ritmusát az aláfestő zenéhez komponálták.

21.30

Batthyány kastély, szabadtéri színpad **NÉPTÁNCGÁLA**



NYUGAT-MAGYARORSZÁGI
NÉPTÁNC SZÖVETSÉG



Béri Balogh Ádám
Táncgyűttes

Béri Balogh Ádám Táncgyűttes és vendég táncsoportok

A BÉRI BALOGH ÁDÁM TÁNCGYŰTTES 1968-ban alakult és azóta is folyamatosan működik Körmenten. 2018-ban ünnepelte fennállásának 50. évfordulóját. Alaptevékenysége a Kárpát-medence magyar nyelvterületén felgyűjtött néptáncgyomány elsajátítása, átörökítése, néptánc előadások, hagyományörző programok, szokások megújítása, megvalósítása.

Rendszeresen szerepelnek nemzetközi néptánctalálkozókon, fogadnak más országokból néptáncosokat.

Rendszeres programjaik: Rönkhúzás, Májusfakítáncolás, a Tánc Világnapja, Pünkösödölő, Néptáncgála, Battaliázó, avagy karácsonyi pásztorjáték. Házigazdái a Lajtha László Koreográfiai Versenynek és a Nyugatmagyarországi Néptáncantológiának. Gyermekecsoportokat művészeti iskola keretében oktatnak.

Együttesvezető: Korbacsics Tibor



A szombathelyi UNGARESCA TÁNCGYŰTTEST 1955-ben a kőszegi Jurisich Miklós Gimnázium diákjai alapították Nagy Árpád tanár kezdeményezésére. A csoport 1963-ban szombathelyi központtal a megye vezető együttese lett. Munkásságában három célt tűzött maga elé, melyek együttesen jellemzik művészeti arculatát:

- a magyar nyelvterület tánc kultúrájának színpadra állítása és bemutatása
 - a ma embere érzésvilágának megjelenítése a magyar néptánc kincs felhasználásával, táncszínházi produkciók keretében
 - a történeti táncgyomány ápolása, melyet névválasztással is jelezni kíván.
- Az utánpótlást a csoport mellett működő dr. Pesovár Ernő Alapfokú Művészeti Iskola tanulói biztosítják.

Állandó kíséző zenekara a Boglya Népzenei Együttes.

Vezetője: Földesi Jánosné.

Művészeti asszisztens: Csollányné Horváth Krisztina.

Az együttes vezetője: Horváth Győző.



A GRADIŠČE HORVÁT KULTURÁLIS EGYESÜLETET 1952-ben alapította az akkori lelkes szentpéterfai ifjúság. A lelkesedés az idők folyamán cseppet sem enyhült, amit semmi sem bizonyít jobban, mint az alakulás közt eltelt közel hetven év töretlen munkája és eredményei. A táncgyűttes, és az őt kíséző tamburazenekar számos helyen járt az utóbbi évtizedekben. Nagy sikerrel szerepeltek Magyarország szinte valamennyi horvát (korábban délszláv) kulturális rendezvényén, a környező országok (Ausztria, Horvátország, Szlovákia, Oroszország, Olaszország) fesztiváljain, falunapjain.

Az egyesület számára a legfontosabb a még élő népművészet, néphagyományok felkutatása, gyűjtése, feldolgozása, majd főként a többségi nemzetnek történő bemutatása.

Jelenleg a Gradišče HKE munkájában 30 aktív táncos és 6 tamburás vesz részt.





Néptáncgála

A BIBRICS TÁNCEGYÜTTES éppen egy éve alakult meg több gyermektáncgyűttes tagjaiból. A tagok nagy része az Országos Táncháztalálkozóon képviselte Zalaegerszeget, az Aprók Bálján. Rendszeres résztvevői a Soproni Országos Szólótáncversenynek, de meghívást kaptak a Sárvári Szüretre is. Részt vettek az Örökség Gyermek és Ifjúsági Népművészeti Egyesület által szervezett tehetséggondozó táborban. Fellépnek a megyében megszervezésre kerülő jótékonyági rendezvényeken is, hiszen jól tenni jó, ők pedig azzal segítenek, hogy szórakoztatnak.

Először, mint ZALA SENIOR TÁNCEGYÜTTES a Zalai Táncgyűttes 55 éves jubileumi előadásán vettek részt. Az elmúlt években rendszeresen szerepeltek falunapokon, fesztiválokon, nyugdíjas találkozókön. Heti szinten próbálnak, mert a régi kapcsolatok megújultak, újra élvezik egymás társaságát. Valójában még nem olyan öregek, hogy „seniorként” mutatkozzanak be, a 40-es korosztályhoz tartoznak, de nevet adtak a „gyereknek” és folytatják, amíg bele nem öregszenek a szerepbe, vagy amíg bírják, mert TÚLJÓK VOLTAK ahhoz, hogy csak úgy abba hagyják...

SZIKRÁK TÁNCEGYÜTTES

A nagykanizsai Zalagyöngye Művészeti Műhely - amely több együttes munkáját koordinálja - 1997-ben alakult. A közel 25 év alatt nagyon sok sikert értek el: Prima Díj, Nagykanizsa Városért kitüntető cím, Zala Megyei Érték, Nívódíj és egyéb kitüntetések birtokosai. 2014-ben alakították meg a SZIKRÁK TÁNCEGYÜTTEST, mely jelenleg az ifjúsági csoportjuk, 32 fővel. Ők is több arany minősítést értek el már munkájukkal. Az egyesület által szervezett táncházak aktív résztvevői. Sok fellépéssel, közös rendezvénnyel és élménnyel egy nagyon jó közösséget alkotnak. A csoport vezetője Tóth István „Csonti”. Segítői: Szakos Lilla, Kunics Anikó és Magasdi Judit.





HAGYOMÁNYŐRZŐ ÉLMÉNYTÁBOR a Batthyány kastély oldalkertjében

Szent István királyunk napján - az elmúlt évek hagyományait tovább éltetve – ismét benépesedik várkastélyunk oldalkertje. A körmendi Batthyány Lovasbandérium, a Kőszegi Darabontok és a sárvári Nádasdy Ferenc Bandérium tagjai 2012. novemberében hagyományteremtő szándékkal, közfelkiáltással megalakították „Vas Vármegye Vitézlő Rendjét”, amelynek nemes célja a török kort megelevenítő vasi hagyományőrök közös képviselete, valamint a megye hírnevének öregbítése.

Ennek szellemében tevékenykedve szélesedik évről-évre városunk bandériumának kapcsolatrendszere is.

Augusztus 20-án a Batthyány Bandérium és a Körmendi Kulturális Központ meghívására a fenti csapatok mellett tábort ver a Gyulaffy László Hagyományőr Lovasbandérium Gyulakesziről, a tatai Gölbasi Vitézei Egyesület, a Kapuvári Hajdúk és Gardai Muskétások, a Szombathelyi 11-es Huszár Hagyományőr Egyesület és természetesen a másik körmendi hagyományőr csapat, a Régió Hagyományőr Sport Egyesület.

A délelőtt folyamán érkező csapatok letelepedése, táboruk felépítése, majd a 10-11. századi íjászok, a 17. századi lovas bandériumok és a törökök, valamint az Osztrák-Magyar Monarchia és az első világháború katonai hagyományait őrző huszárok harcászati és fegyverbemutatói várják az érdeklődőket a kishuszár toborzótól az ügyességi megmérettetésekig.

A 17 órakor kezdődő Hagyományőr harc bemutatóján látványos lovas és talpas jelenetek láthatók narrációval kísérvé.



18.00 SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPI SZENTMISE

Rk. Szent Erzsébet Plébániatemplom

**Misét celebrál:
Kiss László rk. plébános
Közreműködik: Városi Vegyeskar**

KÖRMENDI NAPOK

2021. augusztus 18. szerda

Batthyány kastély, szabadtéri színpad

19.00 KASZSZA SIKER! Körmen di Augusztusi Szabadtéri Színházi Alkalmom

B. Bartha: HÁRMASBAN A LEGJOBB! vígjáték két felvonásban

Xantus Barbara, Gregor Bernadett, Buch Tibor/ Tóth Olivér/Máté Krisztián

2021. augusztus 19. csütörtök

Szabadság tér

20.30 SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPI MŰSOR

Ünnepi beszéd: V. Németh Zsolt

kiemelkedő nemzeti értékek felügyeletéért felelős miniszteri biztos,
országgyűlési képviselő

Az új kenyeret átveszi: Bebes István polgármester
megszenteli: Kiss László rk. plébános

21.00 57. Rába tűzijáték
Kopula '96 Kft.

21.30 OCHO MACHO koncert

23.30 SOULWAVE koncert

Batthyány kastély, szabadtéri színpad

21.30 NÉPTÁNCGÁLA

Béri Balogh Ádám Táncegyüttes, Ungaresca Táncegyüttes,
Gradišće Táncegyüttes,

Bibrics Táncegyüttes, Zala Senior Táncegyüttes, Szikrák Táncegyüttes



2021. augusztus 20. péntek

10.00

Batthyány kastély oldalkert
TÁBORI ÉLET a hagyományörző élménytáborban
Kishuszár toborzó, lovagoltatás, íjászat, harcászati- és fegyverbemutatók
Házigazda: Batthyány Lovasbandérium – Körmeny

17.00

HAGYOMÁNYÖRZŐ HARCI BEMUTATÓ
Közreműködik: Batthyány Lovasbandérium, Körmeny – Göllbasi Vitézei Egyesület, Tata – Gyulaffy László Hagyományörző Lovasbandérium, Gyulakeszi – Kőszegi Darabontok, Kőszeg – Nádasdy Ferenc Bandérium, Sárvár, Szombathelyi 11-es Huszár Hagyományörző Egyesület, Szombathely – Régió Hagyományörző Kulturális és Sport Egyesület, Körmeny

18.00

Rk. Szent Erzsébet Plébániatemplom
SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPI SZENTMISE
Misét celebrál: Kiss László rk. plébános
Közreműködik: Városi Vegyeskar

19.00

Batthyány kastély oldalkert
CSILLAGSÁTOR ALATT
Táborei élet a hagyományörző élménytáborban

19.00

Szabadság tér, szabadtéri színpad
KÓBOR ZSÓKA – POLGÁR PATRIK koncert

20.30

RETRO TÁNCZENE
Kvarc duó: Scheer Pepi és Szabó Gábor





2021. augusztus 21. szombat

Szabadság tér

16.00 CSALÁDI PROGRAMOK

Pittmann Marci bábszínháza

Bujtás Ervin és Galambos Berni gyerekkoncertje

Kádár Ferkó Fotószínháza

Óriás buborék Show

kézműveskedés

FairyLight Event Ptohography - portré, páros, családi fotózás helyben

nyomatott képekkel

Tanácsadók a Fenntartható Fejlődésért Egyesület: Energiatudatos háztartás - környezetvédelem otthon

Kicsiknek és nagyoknak: játszóház, klímavédelmi játékok, kvizek és ingyenes háztartási energetikai tanácsadás

Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum

16.30 Pintér György: Egy díszbuzogány titka és a Hegyháti Krónikák 2. című könyveit bemutatja:

Móricz Péter múzeumi intézményegység vezető

Szabadság tér, szabadtéri színpad

19.00 SUB BASS MONSTER koncert

22.00 PASO koncert



2021. augusztus 22. vasárnap

Batthyány kastély, oldalkert

9.00 „Clusius kedvence” főzőverseny

12.30 JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA!

12.30 Horváth Percsák Sándor és zenekara

13.30 Horváth Pika Tibor és népi zenekara

14.30 Horváth Csuta Tamás és Batyi Árpád Kala prímás

15.30 Chubby Band

16.30 Eredményhirdetés





21.30 OCHO MACHO koncert

Az Ocho Macho zenekar meghatározó és egyben hiánypótló szerepet tölt be a hazai zenei szcénában.

A szombathelyi gyökerekkel rendelkező „nyolc macsó” az ország elsőszámú hangulatfelelőse, a fesztivál- és klubélet megkerülhetetlen, állandó szereplője, a városi rendezvények népszerű fellépője.



Egyedi hangzásviláguk titka a különböző műfajok fúziójában rejlik: dalaikban gyakori a reggae, a ska, a punk és a latin zene találkozási pontja.

A háromszoros platinalemezes, Fonogram díjra is jelölt Ocho Macho életében 2015 mérföldkőnek számított, hiszen a „Nagy-Szín-Pad!” tehetségkutató nyerteseként lehetőségük volt a többek között a VOLT és a SZIGET Fesztivál nagyszínpadán is fellépni – utóbbin Robbie Williams előtt. Majd ők képviselték hazánkat a 30. Eurosonic Fesztiválon Hollandiában – 2016 januárjában – ahol szintén óriási sikert arattak.

23.30 SOULWAVE koncert

A Soulwave 2007-ben alakult. Igazán ismertté azonban az elmúlt években vált, többek között 2017-ben „A Dal, Eurovíziós dalválasztó” műsorában döntőbe jutva egy ország ismertte meg a zenekart. Kalandor című daluk több, mint három éve van folyamatosan a MAHASZ rádiós toplistáján. Emellett számos első helyezett rádiós slágerrel és milliós nézettségű videoklippel büszkélkedhet a zenekar.

A zenekart 2017-ben Petőfi Zenei Díjjal, 2018-ban pedig Fonogram díjjal jutalmazta meg a szakmai zsűri. Az elmúlt években közel 200 koncertet adtak a Sziget Fesztivál, a Volt Fesztivál, a Budapest Park és szinte az összes hazai zenei fesztivál színpadán.

A zenekar tagjai:

Fodor Máté, Huszár Ádám, Szabó Ferenc, Pap Attila, Tóth Barnabás.



AUGUSZTUS 20. PÉNTEK

19.00 KÓBOR ZSÓKA ÉS POLGÁR PATRIK

Kóbor Zsóka és Polgár Patrik duó 2018-ban alakult.

Stílusukat tekintve akusztikus alter-pop zenét játszanak.

Valamiért című szerzeményükkel A DAL 2020 című műsorban 560 produkció közül a döntőig, a legjobb 8 közé jutottak. Dalaikat rendszeresen játssza a Petőfi Rádió. Saját dalaikon kívül népdal feldolgozásokat, valamint olyan előadók dalait adják elő mint a Bagossy Brothers Company, Quimby, Konyha, 30Y, Ivan & The Parazol, Anna and the Barbies, Péterfy Bori stb. Hosszú idő után koncerteznek újra Körmenden, így nagyon várják az újbóli találkozást a körmendi közönséggel.



AUGUSZTUS 21. SZOMBAT

19.00 SUB BASS MONSTER

Gyulafirátót díszpolgára, mellesleg a magyar hiphop-szcéna egyik legviccesebb és legkifinomultabb előadója.

Sub Bass Monster a kilencvenes évek első felében ismerkedett meg a rappel, méghozzá kitűnő motivációk során: egy Naughty by Nature-szám ébresztette rá a hiphop szépségeire. Első, Hamapopu nevű zenekarával szép sikereket ért el a Fila Rap Jamen. Aztán megismerkedett Deseő Balageval, akinek segítségével (és az Animal Cannibals erkölcsi támogatásával) elkészítette első lemezét, ami bombasiker lett, jó pár slágerrel (*Nincs nő..., Négy ütem, Gyulafirátót*). Ezek után totális lett a pörgés: kislemezek, díjak, és nagylemezek sora.



22.00 PASO

Karibi hangulat, lüktető ska, füstös reggae, hazai népi ízek, sodró balkáni témák: ez a bombabiztos elegy minden körülmények között működik, nyáron, vízparton, egy hideg itallal pedig biztosan borítékolható az extázis. Igazi fesztiválkedvencek.

A Pannonia Allstars Ska Orchestra már eddigi pályafutása során is olyan életutat járt be, ami kevés hazai zenekarnak adatik meg, hiszen rövid idő alatt Magyarország egyik legfontosabb zenekarává vált, mindeközben párhuzamosan külföldön is nagy népszerűsége és elismerésre tett szert. Legendásan energikus élő koncertjeivel a 11 tagú zenekar pillanatok alatt jutott el az underground klubok deszkáiról a Sziget fesztivál Nagyszínpadára és vált minden jelentős hazai zenei fesztiválon kihagyhatatlan kedvencé, míg külföldön a ska zene magyar nagyköveteként ismerik. Nem is csoda, hiszen már első nagylemezét is a legnevesebb amerikai ska kiadó, a Megalith Records jelentette meg. A sodró zene mellett a szövegre is érdemes figyelni, hiszen a PASO gyakran fogalmaz meg direkt, vagy burkolt módon társadalomkritikus üzeneteket, illetve közvetít olyan értékeket, mint az egymás iránti tisztelet, egyenlőség, vagy éppen a diszkrimináció elítélése.



Családi programok

Szabadság tér

16.00

Családi programok

Pittmann Marci bábszínháza

Bujtás Ervin és Galambos Berni gyerekkoncertje

Kádár Ferkó Fotószínháza

FairyLight Event Photography - portré, páros, családi fotózás helyben nyomtatott képekkel

Óriás Buborék Show

Kézműveskedés



Energiatudatos háztartás - környezetvédelem otthon

Felújítasz? Építkezel? Zöldítenéd a háztartásod? Csökkentenéd a rezsizámlát? Szeretettel várunk sátrunknál, ahol sok hasznos tippet kaphatsz hőszigetelés, energiatakarékos hűtés-fűtés, háztartási nagygépek, küttyük és napelem, napkollektor, hőszivattyú témákban. Kicsiknek és nagyoknak: játszóház, klímavédelmi játékok, kvizek és ingyenes háztartási energetikai tanácsadás.

Várunk a Tanácsadók a Fenntartható Fejlődésért Egyesület és Szatta Község Önkormányzata sátránál!



9.00 Batthyány kastély oldalkert

Carolus Clusius, flamand botanikus a 16. században többször látogatta meg birtokán a sokoldalú, művelt főurat, Batthyány Boldizsárt. Ez idő alatt gyarapította kertjét, több, addig máshol ismeretlen, a környéken talált növényt, virágot határozott meg és írt le. Clusiusnak köszönhetjük például azt is, hogy hazánkban elterjedt a burgonya, a paprika, a paradicsom. Igaz, az 1500-as években még, mint szemgyönyörködtető dísnövények kerültek ezek a főúri udvarba, táplálékként való felhasználására még egy picit várni kellett. Ugyancsak Clusius volt, aki a világon a legelső gombaatlazst megírta, rajzolt illusztrációval megjelentette.

A fentiek elég alapot nyújtanak ahhoz, hogy ezúttal olyan ételek készítését várjuk a főzőversenyre nevező csapatoktól, amelyek kötelező eleme a burgonya, a zöldpaprika, a paradicsom és a gomba.

Lehet az étel erre az alkalomra ihletett, lehet tradicionális, lehet jól bevált családi recept, de akár újra gondolt fogás is. Képzletben Clusius szeretnénk asztalainkhoz invitálni, hogy megmutassuk, mit tudunk alkotni a nevéhez kapcsolódó alapanyagokból. Éppen ezért hirdetjük meg a



„CLUSIUS KEDVENCE” FŐZŐVERSENYT

A főzőverseny méltó megkoronázásaként igazi helyi cigánymuzsikával kápráztatja el a közönséget Horváth „Percsák” Sándor, Horváth „Pika” Tibor és népi zenekaraik, Horváth „Csuta” Tamás és Batyi Árpád „Kala” primás, valamint mulatós zenével a Chubby Band.



A Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum a Körmendi Napokon

A múzeum a kastélyban három állandó és egy időszaki kiállítással, valamint a Vadászlakban várja látogatóit Körmendi Napokon is.

A „Körmend és a Batthyányak évszázada” című, interaktív elemekkel kibővített állandó kiállítás hét teremben Körmend városának 777 éves történetét, a Batthyány család sorsát és a kastély históriáját mutatja be.

A múzeum második állandó kiállítása, a Cipőtörténeti Gyűjtemény a lábbelik készítésének történetét taglalja. Ha látni szeretné Erzsébet királyné, vagy Jászai Mari cipőjét, ha kíváncsi, milyen lábbeliket hordtak, hordanak Mongóliában, Törökországban, Perzsiában, Kínában, vagy épp Hollandiában, mindenképpen látogasson el Magyarország egyetlen cipőtörténeti gyűjteményébe!

A múzeum legújabb, idén nyáron megnyitott állandó kiállítása a „Salon és ebédlő a Batthyány-kastélyban” címet viseli. A kastély második emeletén található díszteremből keleti irányba két terem nyílik, melyekben digitális elemekkel is kibővített enteriőröket mutat be a múzeum. Az első terem egy szalont, a második, a bástyában kialakított szoba pedig egy ebédlőt idéz meg a 19. század utolsó negyedéből, Batthyány-Strattmann Ödön hercegsége (1883-1914) idejéből.

A múzeum időszaki kiállítása a Sala Terrena kiállítóteremben tekinthető meg, s a körmendi helyi értéktárba felvett 30 értéket tárja a látogatók elé. Köztük a Vas megyei értéktárba is bekerült Batthyány-kastélyt, a Várkertet, a Batthyányak szellemi örökségét és dr. Batthyány-Strattmann László példamutató és értéktéremtő életművét, valamint a Rába folyót.

A múzeum mutatja be a Vadászlakot is, melynek megújult tereiben sokszínű kiállítások leltek otthonra. A látogatók megismerkedhetnek a Várkert és a vadászlak történetével, Szinetár Miklós hagyatékával, Ditz Ferenc körmendi vadász trófeáival, természettudományokat űző Batthyányakkal, valamint Molnár Lajos ornitológus egzotikus madárgyűjteményével. A gyerekek kedvence az interaktív játékokkal berendezett terem, ahol játszva tanulhatnak a természetről.

A Körmendi Napok keretében, augusztus 21-én 16.30-tól mutatja be a szerző, Pintér György és Móricz Péter, a múzeum vezetője az „Egy díszbuzogány titka” és a „Hegyháti Krónikák 2.” című könyveket.

A Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum és a Vadászlak keddtől vasárnapig 10-től 18 óráig fogadja a látogatókat. Augusztus 19-én rendkívüli nyitvatartással várjuk az ünnepi programra látogatókat, 10-től 24 óráig lesz nyitva a múzeum, mely a szokásos, kedvezményes 300 Ft-os belépővel lesz látogatható 18 óra után.



KÖZLEKEDÉSI INFORMÁCIÓK

Ahogy a mindennapokon, úgy a Körmendi Napok alatt is közlekedjenek körültekintően és türelmesen, hiszen a belváros – különösen az esti órákban – sok embert vonz.

Augusztus 19-én 18 órától a Rákóczi út (8. sz. főút) és a Dr. Batthyány utca kereszteződésétől a Bajcsy-Zsilinszky utcai körforgalomig csak gyalogosan lehet közlekedni, egészen a rendezvény végéig.

Felhívjuk továbbá a figyelmüket, hogy a tűzijáték előtt és alatt a Dr. Batthyány utca keleti oldalán lévő járdát és kerékpárutat sem lehet használni biztonsági okok miatt.

Ha gépjárművel közelítik meg a rendezvények helyszíneit, készüljenek fel arra, hogy a parkolóhelyek száma korlátozott! A Szabadság téri faházak és a színpad mögötti parkolókat lezárjuk augusztus 19-től 21-ig.

19-én a főtér környékén sehol nem tudnak parkolni, vagy a korábban ott hagyott autókkal csak az útzár feloldása után tudnak kijönni. A rendezvény területére minden irányból tilos lesz a behajtás, az odavezető utcákból is.

A helyi és távolsági autóbuszok megállóhelye változik, a Szabadság tér helyett a Hunyadi úton fognak megállni, ott tudnak fel- és leszállni.

Vigyázzanak magukra, egymásra!

Megértésüket köszönjük!





MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

TÁMOGATÓK:



Körmend Város Önkormányzata
Körmend Múltja, Jelene, Jövője Alapítvány
Körmend Város Gondnoksága

nka
Nemzeti
Kulturális Alap



Ferrosüt Sütőipari Kft körmendi gyára

MÉDIAPARTNEREK:

www.kormend.hu



Körmendi Híradó



Kiadja:
Körmen di Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár
9900 Körmen d, Berzseny i u. 11.

Felelős kiadó: Hadnagyé Vörös Márta igazgató
Szerkesztés: Pálóczy Zsuzsanna
Fotó/grafika: Jámbori Tamás
Készült 6000 példányban

Rendezvény információ:
Körmen di Kulturális Központ
9900 Körmen d, Berzseny i u. 11.
Tel.: +36-94/594-227
cultcent9900@gmail.com
www.kultur.kormend.hu
www.kormend.hu



Jegyelővétel:
Batthyány Örökségközpont
9900 Körmen d, Batthyány kastély, tel.: 94/594-549

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

A rendezvényen fénykép- és filmfelvételek készülnek.
A Körmen di Napok 2021. rendezvénysorozat eseményfotói
a www.kormend.hu és a www.vaskarika.hu oldalakon megtekinthetők!

A Szabadság tér parkolási rendje megváltozik.